

李克强主持召开部分省区经济形势座谈会时强调

使经济运行处于合理区间

据新华社南宁7月9日电 (记者 陈二厚) 7月9日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在广西主持召开部分省区经济形势座谈会并作重要讲话。

会上,广西壮族自治区党委书记彭清华、主席陈武和湖南省长杜家毫、广东省长朱小丹、贵州省长陈敏尔、陕西省长娄勤俭汇报了本地上半年经济社会发展情况,并做好下半年工作提出了建议。

李克强强调,宏观调控要立足当前、着眼长远,使经济运行处于合理区间,经济增长率、就业水平等不滑出“下限”,物价涨幅等不超出“上限”。在这样一个合理区间内,要着力调结构、促改革,推动经济转型升级。与此相适应,要形成合理的宏观调控政策框架,针对经济走势的不同情况,把调结构、促改革与稳增长、保就业或控通胀、防风险的政策有机结合起来,采取的措施要一举多得,既稳增长又调结构,既利当前又利长远,避免经济大起大落。

我国城市标准旅游花费大连最多 咸阳最少

据新华社北京7月10日电 (记者 钱春弦) 根据中国社会科学院旅游研究中心10日发布的报告显示,大连、无锡、上海成为我国城市标准旅游花费最高的三个城市,而咸阳、敦煌、哈尔滨成为最便宜的三个城市。

中国社会科学院旅游研究中心10日发布的《中国旅游消费价格指数监测报告》,对2013年上半年全国旅游消费价格指数(TPI)的变动趋势和规律进行了分析,对全国50个重点旅游城市的消费价格以及住宿、交通、门票价格等分类价格进行了重点监测。以城市标准旅游花费看,2013年6月份,陕西省咸阳市标准花费仅为196元,敦煌市293元,哈尔滨市300元,是最便宜的三个城市。而大连市(697元)、无锡市(664元)、上海市(658元)在50个城市的标准旅游花费列前三位。最高城市和最低城市花费相差501元。城市标准旅游花费指游客住宿一夜,参观两个代表性的A级景区,进行一组市内交通的总花费。

从城市标准旅游花费中门票花费所占比重来看,韶山、都江堰、曲阜市的门票所占比重最高,均在花费的60%以上。从地域看,上半年海口、三亚旅游消费价格指数(TPI)波动剧烈,西安、桂林、都江堰、重庆、韶山等城市淡旺季价格效应明显,与此相对照,上海、北京、天津等综合型大都市旅游消费价格波动较为平缓,从一定程度上显示出较强的平抑价格波动能力。

(上接第一版①)

坚持转变干部作风,主动下访联系群众,融洽干群、警民关系,是创建平安和谐常宁的重要抓手。在全市开展“1+1+4”联村活动的同时,常宁政法系统相应开展政法干警“1+1”联村活动,实现村村都有乡镇干部、市直机关干部和政法干警“坐点”联系。近年来,该市政法干警走访9.6万余户,收集意见1376条,慰问621户,排查化解矛盾纠纷476起,

解决实际问题337个,受到群众的普遍好评。市民调中心17条调查专线通过“点对点”的电话调查全方位听民声、察民意、解民事,引导群众合理合法表达诉求,大量矛盾纠纷得以化解,许多突出问题得到整治,打造一条“民意直通车”,被当地老百姓誉为“群众诉求中心”。这一系列举措,让干群、警民的距离更近了、交流更多了、感情更浓厚了,不断赢得了群众的普遍赞扬。

(上接第一版②)四是减免高校毕业生创业兴业的相关费用,降低高校毕业生创业兴业成本。继续严格落实扶持高校毕业生创业的优惠政策,免收市场主体注册登记费,降低高校毕业生创业成本。毕业2年以内的普通高校毕业生从事个体经营的,自其在工商部门首次注册登记之日起3年内,免收登记类和证照类等有关行政事业性收费。五是加强对高校毕业生创业兴业的行政指导,规范高校毕业生市场经营行为。对高校毕业生创办的

市场主体在日常监管过程中发现问题的,坚持以教育、引导、规范为主,重在帮扶高校毕业生合法开展经营活动。高校毕业生创办的市场主体生产经营暂时出现困难的,在年检验照等方面将给予政策扶持。

问:做好高校毕业生就业工作,还有很多职能部门也在加强管理,请问工商部门如何与其他部门配合共同抓好这项工作?

答:一是严厉打击扰乱高校毕业生就业秩序的行为,为高校毕业生就

前告知、确认、听证,征地批准后征地公告、征地补偿登记和征地补偿安置方案公告的基础上,重点推广征地信息查询制度,方便公众查询征地批文、范围、补偿、安置等相关信息。二是进一步加强房屋征收与补偿信息公开。在继续做好房屋征收决定、补助奖励政策和标准在征收范围内公布,征收房屋调查结果、初步评估结果、补偿情况在征收范围内向被征收人公布工作,实行阳光征收。

四川大桥垮塌失踪人员增至12人

针对该省的洪涝灾害,国家启动三级救灾应急响应



据新华社成都7月10日电 (江毅 胡旭) 记者从江油市召开的新闻发布会上获悉,截至7月10日11时,江

油盘江大桥垮塌事件确认失踪车辆增至6辆,失踪人员增至12人。目前搜救工作仍在进行。绵

阳市、江油市共出动搜救人员2756人,新增设3个搜救点,对盘江大桥至涪江入口和涪江江油段至三台遂宁段进行24小时昼夜搜

救。

记者了解到,新增失踪车辆车牌号为川BER683,为一辆黄色柳五菱电力抢险微型面包车,车上3人均弃车逃出。新报告失踪人员6人均为当地九岭镇人。

江油市决定,在本轮强降雨结束前,对盘江上游境内所有桥梁全部封闭,采取多种措施妥善解决好群众出行问题;待雨情、汛情缓解后,组织专业机构对上述桥梁全面进行检测,做到达标一个通行一个。

另据新华社北京7月10日电 (记者 崔静) 10日17时,国家减灾委、民政部针对四川省近期暴雨洪涝灾害紧急启动国家三级救灾应急响应,同时,民政部向四川省紧急调运3000顶救灾帐篷、1万床棉被,帮助灾区做好受灾群众临时安置工作。

据四川省民政厅报告,7月7日以来的暴雨洪涝灾害已造成四川省成都、绵阳、德阳等14市(自治州)64个县(区、市)145万人受灾,7人死亡,31人失踪。

◀四川绵阳江油市老青莲大桥发生垮塌(右),左为相邻的青莲大桥。

新华社发

都江堰山体滑坡

已确认2人死亡 21人失踪

据新华社成都7月10日电 (记者 叶建平 党文伯)

记者10日从都江堰市政府了解到,当日10时30分左右,因持续两天强降雨,该市中兴镇三溪村发生特大型高位山体滑坡,导致11户村民房屋被毁。经初步核实,已造成村民和游客两人遇难、21人失踪,相关情况仍在进一步核实中。

从8日晚到10日,都江堰市连续强降雨40多小时,降雨量达到941毫米。中科院成都山地所研究员乔建平说,这是一起在持续特大暴雨条件下引发的特大型高位山体滑坡,滑坡规模约150万方。此次地质灾害发生点由砾岩构成,汶川地震造成山体震裂,由于这一地区植被茂密,灾害隐患难以发现,该地区没确认为地质灾害隐患点。

由于三溪村自然生态环境好,经常有游客在此长住度假。截至18时30分,当地已安全转移游客340人,其余600多名村民和游客正在三溪村活动中心这一安全地带避险。

截至记者发稿时,各项救灾工作正有序进行,当地社会秩序稳定。

体私营企业作为高校毕业生就业见习基地,帮助高校毕业生提升就业能力。组织开展各种形式的宣传引导、创业辅导和招聘活动,帮助高校毕业生到个体私营经济领域创业、就业。三是加强部门协调配合,形成高校毕业生就业创业工作合力。我们将进一步加强与财政、人社、教育等部门的协调配合,帮助高校毕业生及时解决创业就业中遇到的困难,合力推进高校毕业生就业创业工作,建立完善促进高校毕业生就业工作长效机制。